
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΟΜΙΛΗΤΩΝ



Η Βαρβάρα Μέργου είναι δικηγόρος με εξειδίκευση στο Εταιρικό και Εμπορικό Δίκαιο και διαθέτει, επίσης, 

εκτεταμένη εμπειρία στο αντικείμενο των Κεφαλαίων Επιχειρηματικών Συμμετοχών (Venture Capital -

Private Equity). Κατά τη διάρκεια της 20ετούς επαγγελματικής της πορείας, έχει χειριστεί ποικίλες υποθέσεις που 

άπτονται του πυρήνα της διοίκησης των εταιρειών και των εταιρικών μετασχηματισμών και έχει εργαστεί με 

επενδυτικές ομάδες και υψηλόβαθμα διοικητικά στελέχη, αποκτώντας βαθιά κατανόηση των πραγματικών 

επιχειρηματικών αναγκών. Πέραν του Εταιρικού και Εμπορικού Δικαίου,  διαθέτει εξειδίκευση στο Δίκαιο της 

Εκπαίδευσης, έχοντας σημαντική εμπειρία στην εφαρμογή του στον ελλαδικό χώρο, με ιδιαίτερη έμφαση στη 

λειτουργία των Πανεπιστημίων. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου Magister Juris (MJur) από το Πανεπιστήμιο της 

Οξφόρδης και Maîtrise en Droit από το Πανεπιστήμιο του Bordeaux.

ΒΑΡΒΑΡΑ ΜΕΡΓΟΥ
Δικηγόρος και Μέλος της Επιτροπής Εκπαίδευση-Καινοτομία-Επιχειρηματικότητα, Ελληνο-

Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο



Ο Ηλίας Σπυρτούνιας μετά την αποφοίτησή του από το Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Μαθηματικών, συνέχισε τις σπουδές του 

στο Πανεπιστήμιο της Βοστώνης, Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανολόγων (Πτυχίο M.Sc., διδακτορικές σπουδές). Κατά τη διάρκεια 

της παραμονής του στις ΗΠΑ, συμμετείχε ως Ερευνητής Μηχανολόγος σε διάφορα προγράμματα σχεδιασμού αναλογικών 

και ψηφιακών δορυφορικών κυκλωμάτων και εφαρμογών σε συνεργασία με παγκόσμια αναγνωρισμένους οργανισμούς και 

Ιδρύματα όπως ΝΑSΑ, ΜΙΤ, UNH κ.α. Επέστρεψε στην Ελλάδα το 1992 και μετά την εκπλήρωση της στρατιωτικής του θητείας 

εργάστηκε ως Τεχνικός Διευθυντής σε θυγατρική της ιταλικής εταιρίας CITEC SpA, εταιρία εξειδικευμένη στον σχεδιασμό, 

παραγωγή και εφαρμογή συστημάτων επεξεργασίας φωνής και εικόνας. Από το 1997 μέχρι τον Φεβρουάριο του 2009, 

εργάστηκε στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού, ενός ιδιωτικού μη κερδοσκοπικού πολιτιστικού οργανισμού, αρχικά ως 

εποπτεύων σύμβουλος των κατασκευαστικών έργων των γραφείων και του πολιτιστικού κέντρου. Στη συνέχεια ως Γενικός 

Διευθυντής του νεοσύστατου Πολιτιστικού Κέντρου «Ελληνικός Κόσμος», ενός πρωτοποριακού θεματικού πάρκου του οποίου 

η λειτουργία και οι θεματικές παρουσιάσεις βασίζονταν σε καινοτόμες ψηφιακές τεχνολογίες. Κατά τη διάρκεια της παρουσίας 

του συνέβαλε σημαντικά στην επέκταση, ανάπτυξη και λειτουργία του Κέντρου και στην καθιέρωσή του σε ένα από τα πλέον 

γνωστά και επισκέψιμα τεχνολογικά-θεματικά πάρκα στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Από το Μάρτιο 2009, ο Ηλίας Σπυρτούνιας 

κατέχει τη θέση του Γενικού Διευθυντή του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου. Μαζί με μία εξαιρετική ομάδα 

στελεχών και σε συνεργασία με το εκάστοτε Διοικητικό Συμβούλιο έχει καταφέρει, εν μέσω της οικονομικής κρίσης, το 

Επιμελητήριο να αναπτύξει σημαντικά τις δραστηριότητες του, να αναλάβει σημαντικές και καινοτόμες πρωτοβουλίες, να 

διατηρήσει σε υψηλά επίπεδα τον αριθμό των μελών του και να συμβάλλει δυναμικά στην προώθηση των θεμάτων που 

απασχολούν την επιχειρηματική κοινότητα. Παράλληλα έχει καταφέρει να αυξήσει σημαντικά την παρουσία του Επιμελητηρίου 

στις ΗΠΑ μέσα από δράσεις και πρωτοβουλίες συμβάλλοντας καταλυτικά στην καθιέρωσή του σε έναν κορυφαίο, δυναμικό 

και αξιόπιστο επιχειρηματικό οργανισμό. Ο Ηλίας Σπυρτούνιας από το Ιανουάριο του 2022 υπηρέτησε ως Ταμίας, και από τον 

Ιανουάριο του 2024 υπηρετεί ως Αντιπρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής των Αμερικανικών Επιμελητηρίων στην Ευρώπη 

(ACE).

ΗΛΙΑΣ ΣΠΥΡΤΟΥΝΙΑΣ
Γενικός Διευθυντής

Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο



Ο Ιωάννης Δ. Σαρακάκης είναι Πρόεδρος του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, εκλεγείς τον Ιούλιο 

του 2025, μετά από 18 χρόνια ενεργούς συμμετοχής ως Αντιπρόεδρος, Πρόεδρος της Επιτροπής Δημοσίων 

Σχέσεων, μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. Έχει διατελέσει επίσης Πρόεδρος 

του Ελληνο-Σουηδικού Εμπορικού Επιμελητηρίου για δύο συνεχόμενες θητείες (2013–2019). Είναι Εκτελεστικός 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη, ενός κορυφαίου οικογενειακού 

επιχειρηματικού ομίλου με μακρά παρουσία στην ελληνική οικονομία και δραστηριότητες σε τέσσερις χώρες, όπου 

υπηρετεί σε διάφορες θέσεις από το 1998. Σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Babson College, ΗΠΑ, και είναι 

απόφοιτος του Advanced Management Program του Harvard Business School.

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΣΑΡΑΚΑΚΗΣ
Πρόεδρος

Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο



Ο Βασίλης Καρκατζούνης είναι δικηγόρος, εξειδικευμένος στο δίκαιο των Νέων Τεχνολογιών. Απόφοιτος της 

Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου (LL.M.) από το Queen Mary 

University of London, είναι υποψήφιος διδάκτωρ στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου με αντικείμενο την προστασία της 

ιδιωτικής ζωής στην online διαφήμιση. Έχει διατελέσει νομικός σύμβουλος του Υπουργού Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης σε κρίσιμους τομείς όπως η κυβερνοασφάλεια, η Τεχνητή Νοημοσύνη και η διακυβέρνηση του 

Διαδικτύου. Στο πλαίσιο αυτό, συμμετείχε ενεργά στη διαμόρφωση του εθνικού νομικού πλαισίου για τις νέες 

τεχνολογίες, καθώς και στην εκπροσώπηση της Ελλάδας στις διαπραγματεύσεις για την Πράξη για την Τεχνητή 

Νοημοσύνη της ΕΕ (EU AI Act) και τη Σύμβαση του Συμβουλίου της Ευρώπης για την Τεχνητή Νοημοσύνη. Μετά 

την υιοθέτηση του AI Act, έχει αναλάβει τον συντονισμό των εθνικών ομάδων εργασίας του AI Board και του AI 

Committee, συμβάλλοντας καθοριστικά στην ερμηνεία και εφαρμογή του νέου κανονιστικού πλαισίου στην 

Ελλάδα και την Ευρώπη. Διαθέτει εκτενή εμπειρία στη συμβουλευτική για θέματα δικαίου πληροφορικής και 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, συνεργαζόμενος με δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς. Το ερευνητικό και 

επαγγελματικό του έργο επικεντρώνεται στη διακυβέρνηση δεδομένων και την ηθική και νομική διάσταση της 

Τεχνητής Νοημοσύνης, με ιδιαίτερη έμφαση στη χρήση της σε τομείς όπως η δημόσια διοίκηση και η απονομή 

δικαιοσύνης. Έχει δημοσιεύσει μελέτες και άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά και συλλογικούς τόμους για τις 

τεχνολογικές εξελίξεις και τις δικαιοπολιτικές του προκλήσεις.

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΡΚΑΤΖΟΥΝΗΣ 
Ειδικός Γραμματέας Τεχνητής Νοημοσύνης και Διακυβέρνησης Δεδομένων



O Δρ. Σπύρος Αρσένης είναι επικεφαλής Ανάπτυξης Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας της Εθνικής Τράπεζας, 

επικεφαλής του προγράμματος NBG Business Seeds και ο αρχικός συντονιστής του προγράμματος 

crowdfunding act4Greece. Συμμετέχει στα advisory boards των Synergia, Uni.fund, Metavallon, Big Pi, 

Κέντρου Αρχιμήδη ΕΚΠΑ, του Τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ΠαΜακ και του OK!Thess καθώς και 

στην επιτροπή αξιολόγησης του Εlevate Greece, του EIT Health και του ΕΙΤ Manufacturing. Εκλεγμένος στο 

Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας Περιβάλλοντος και Πολιτισμού και μέλος της της Επιτροπής Καινοτομίας του ΣΕΒ, 

της Επιτροπής Εκπαίδευσης, Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του Ελληνο-Αμερικάνικου Επιμελητηρίου και 

της επιτροπής Start Ups του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου. Ηλεκτρολόγος Μηχανικός με 25 έτη 

επαγγελματικής εμπειρίας σε θέσεις ευθύνης στην Ελλάδα και στο εξωτερικό σε διεθνή έργα τηλεπικοινωνιών, 

business banking και καινοτομίας. Συγγραφέας 7 βιβλίων με θέμα την πληροφορική και το διαδίκτυο. Διδάσκει 

Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία στο University of Athens MBA του ΕΚΠΑ.

ΣΠΥΡΟΣ ΑΡΣΕΝΗΣ
Επικεφαλής Ανάπτυξης Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας | NBG Business Seeds, 

Διεύθυνση Επιχειρησιακής Στρατηγικής, Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας και Συνεργασιών, 

Εθνική Τράπεζα



Ο Φώτης Παναγιωτόπουλος είναι επικεφαλής του τομέα Στρατηγικής & Συμβουλευτικής της Accenture

στην Ελλάδα. Διαθέτει περισσότερα από 15 χρόνια εμπειρίας στη διαμόρφωση και υλοποίηση μεγάλων 

και σύνθετων προγραμμάτων μετασχηματισμού σε οργανισμούς ιδιωτικού και δημοσίου τομέα στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό. Ο Φώτης είναι κάτοχος MBA με Ανώτατη Διάκριση από το Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, πτυχίου BSc και MSc στα Πληροφοριακά Συστήματα & Δίκτυα Επικοινωνιών από 

το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

ΦΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
Managing Director, Strategy & Consulting Lead

Accenture



Ο Γρηγόρης Γούσης είναι CEO της Intale, εταιρείας τεχνολογίας που αναπτύσσει λύσεις λογισμικού για το 

λιανεμπόριο. Διαθέτει πολυετή εμπειρία στον κλάδο του λιανεμπορίου και της τεχνολογίας, έχοντας 

διατελέσει στέλεχος και μέλος ομάδων διοίκησης σε μεγάλες εταιρείες, με εξειδίκευση στη στρατηγική, την 

ανάλυση, το business development και τον εταιρικό μετασχηματισμό. Υπό την ηγεσία του, η Intale έχει 

εξελιχθεί σε σημαντικό τεχνολογικό συνεργάτη για μεγάλους οργανισμούς και χιλιάδες σημεία λιανικής, 

αξιοποιώντας τεχνολογίες αιχμής, δεδομένα, αλλά και τεχνητή νοημοσύνη για τη δημιουργία πρακτικών 

επιχειρηματικών λύσεων. Είναι κάτοχος MBA, MBIT, MSc στη Νευροψυχολογία και BSc στη Λογοθεραπεία, 

ενώ έχει λάβει αρκετές επαγγελματικές διακρίσεις και βραβεύσεις. 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΟΥΣΗΣ
CEO

Intale



Ο Χρήστος Στεργίου είναι ιδρυτής και CEO της TrueTrips, μιας εταιρείας πολυτελών ταξιδιών αφιερωμένης στη 

δημιουργία αυθεντικών ταξιδιωτικών εμπειριών, καθώς και Συνιδρυτής και Εκτελεστικός Πρόεδρος της Triparound, 

μιας travel tech εταιρείας που φέρνει τον σχεδιασμό ταξιδιών στη νέα ψηφιακή εποχή. Μεγαλώνοντας στην 

Ελλάδα και μαθαίνοντας την τέχνη της φιλοξενίας μέσα από το οικογενειακό του ξενοδοχείο Petra Hotel & Suites 

στην Πάτμο, πέρασε εννέα χρόνια στις Η.Π.Α., σπουδάζοντας και εργαζόμενος, προτού επιστρέψει στην Ελλάδα 

για να ιδρύσει την TrueTrips. Ξεκινώντας από το brand TrueGreece, επέκτεινε σταδιακά την εμπειρία TrueTrips σε 

δώδεκα χώρες της Ευρώπης και της Μεσογείου, με έμφαση στην προσωποποιημένη πολυτέλεια. Είναι απόφοιτος 

Οικονομικών του Brandeis University (Magna Cum Laude, ΦΒΚ) και εργάστηκε για τρία χρόνια στην Charles River 

Associates, μια κορυφαία εταιρεία οικονομικών συμβούλων. Διαθέτει επίσης MBA από το Stanford Graduate 

School of Business. Από το 2008, έχει αναγνωριστεί ως ένας από τους κορυφαίους Travel Specialists παγκοσμίως 

από το περιοδικό Condé Nast Traveler, ενώ από το 2009 συμπεριλαμβάνεται στη λίστα Α-List του Travel + Leisure. 

Από το 2014, έχει επιλεγεί ως ο μοναδικός Trusted Travel Expert για την Ελλάδα στη Wendy Perrin WOW List. Το 

2019, μαζί με τον Αντώνη Χαλκιόπουλο, ίδρυσαν την Triparound, μια τεχνολογική πλατφόρμα που παρέχει στους 

επαγγελματίες του τουρισμού παγκοσμίως ένα ψηφιοποιημένο οικοσύστημα επικεντρωμένο στις ανάγκες των 

ταξιδιωτών. Οι υπηρεσίες της Triparound (SaaS/B2B) στοχεύουν στην ενδυνάμωση ξενοδόχων, τουριστικών 

πρακτόρων και DMCs, προσφέροντάς τους αυξημένη αποδοτικότητα, αποτελεσματικότητα και ευκολία 

χρήσης. Ο Χρήστος Στεργίου είναι ιδρυτικό μέλος του Δ.Σ. της Marketing Greece και μέλος του Δ.Σ. του Stanford 

Club of Greece, στο οποίο διετέλεσε Πρόεδρος (2014–2018). Το 2018, τιμήθηκε από το Σχολείο Δούκα για τα 

επιτεύγματά του και εκφώνησε την ομιλία αποφοίτησης προς τους τελειόφοιτους μαθητές.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΥ
Συνιδρυτής και Εκτελεστικός Πρόεδρος

Triparound



Η Σόνια Μουσαβερέ ξεκίνησε το 1995 την επαγγελματική της πορεία στη βιομηχανία του Φαρμάκου. 

Κατέχοντας διαφορετικές θέσεις στην παραγωγή αρχικά, και στη συνέχεια στα τμήματα Πωλήσεων, 

Marketing, Training και Επικοινωνίας μεγάλων πολυεθνικών εταιριών, απέκτησε πολύτιμη εμπειρία και 

βαθιά γνώση για τη λειτουργία, τις ανάγκες και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι φαρμακευτικές 

επιχειρήσεις στη χώρα μας. Το 2006 έγινε μέλος της Bayer Ελλάς, επεκτείνοντας την εμπειρία της σε νέους 

τομείς, όπως στο χώρο των Καλλυντικών και στον τομέα της Γεωργίας. Ηγείται του Τμήματος 

Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Αειφόρου Ανάπτυξης,  έχοντας την ευθύνη για όλα τα θέματα 

επικοινωνίας της εταιρίας, του προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας, του προγράμματος 

Ανοικτής Καινοτομίας Level-up και του συντονισμού των σχέσεων της εταιρίας με το ευρύ κοινό και 

διακεκριμένους εταίρους.

ΣΟΝΙΑ ΜΟΥΣΑΒΕΡΕ
Διευθύντρια Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Αειφόρου Ανάπτυξης, Bayer Hellas S.A. 

και Μέλος της Επιτροπής Εκπαίδευση-Καινοτομία-Επιχειρηματικότητα, Ελληνο-Αμερικανικό 

Εμπορικό Επιμελητήριο



Η Ευτυχία είναι Εταίρος, μέλος της ηγετικής ομάδας Consulting της EY, επικεφαλής Organization, Change & People για 

το South Europe BU, καθώς και την EY Private στην Ελλάδα. Συμβουλεύει τους ηγέτες της C-suite σε ιδιωτικό και δημόσιο 

τομέα σχετικά με τον μετασχηματισμό μεγάλης κλίμακας - που καλύπτει τον οργανωτικό επανασχεδιασμό, τη διαχείριση 

αλλαγών, την ανάπτυξη ηγεσίας, την απόδοση και τις ανταμοιβές, τη διακυβέρνηση και την αποτελεσματικότητα του 

διοικητικού συμβουλίου και τον προγραμματισμό διαδοχής - με ιδιαίτερη έμφαση στον μετασχηματισμό του ανθρώπινου 

δυναμικού και του λειτουργικού μοντέλου με επιταχυντή τις εφαρμογές της τεχνητής νοημοσύνης, συμπεριλαμβανομένων 

προγραμμάτων μετασχηματισμού που συνδέονται με συγχωνεύσεις, εξαγορές και μεγάλες αναδιαρθρώσεις. Φέρνει 10+ 

χρόνια στη συμβουλευτική και περισσότερα από 19 χρόνια εκτελεστικής εμπειρίας στον τραπεζικό τομέα. Στη 

συμβουλευτική, έχει υποστηρίξει σύνθετες συγχωνεύσεις και εξαγορές από την άποψη του μετασχηματισμού του 

οργανισμού, της κουλτούρας και των ανθρώπων—καλύπτοντας το σχεδιασμό λειτουργικών μοντέλων, την 

ευθυγράμμιση ηγεσίας, τη στρατηγική εξέλιξης ταλέντου και δεξιοτήτων, τη διαχείριση αλλαγών, της επικοινωνίας και την 

ενοποίηση μετά τη συγχώνευση. Πριν από την EY, η Ευτυχία διετέλεσε Εκτελεστική Γενική Διευθύντρια στη μεγαλύτερη 

συστημική τράπεζα της Ελλάδας, επιβλέποντας τη Λιανική Τραπεζική, το Δίκτυο Καταστημάτων και τις Καταθέσεις, καθώς 

και την Ψηφιακή Τραπεζική, προωθώντας προγράμματα εκσυγχρονισμού που βελτίωσαν την εμπειρία των πελατών και 

τη λειτουργική απόδοση μέσω δεδομένων, αυτοματισμού και ψηφιακών τρόπων εργασίας. Νωρίτερα, ηγήθηκε του 

Group Human Resources & Organizational Learning και διαχειρίστηκε το Δίκτυο Καταστημάτων της τράπεζας στην 

Ελλάδα, χτίζοντας επιχειρηματικές ικανότητες σε ηγεσία, ταλέντο και αλλαγή. Η Ευτυχία είναι κάτοχος μεταπτυχιακού 

τίτλου στην Οργανωσιακή Ανάλυση & Συμπεριφορά από το Lancaster Business School και πτυχίου Φιλοσοφίας & 

Ψυχολογίας από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Είναι πιστοποιημένη coach από τη Διεθνή 

Ομοσπονδία Coaching (ICF) και έχει ολοκληρώσει εξειδικευμένη εκπαίδευση στην Εταιρική Διακυβέρνηση & Στρατηγική 

στο INSEAD. 

ΕΥΤΥΧΙΑ ΚΑΣΕΛΑΚΗ
Εταίρος, Συμβουλευτικές Υπηρεσίες - Επικεφαλής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών Ανθρώπινου 

Δυναμικού

EY Ελλάδος



Η Λαμπρίνα Μπαρμπετάκη είναι Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος της AbbVie Ελλάδας, Κύπρου & 

Μάλτας, θέση που κατέχει από τον Απρίλιο του 2023. Τον Μάιο του 2023 εξελέγη Πρόεδρος του Pharma 

Innovation Forum (PIF) και τον Αύγουστο του 2023 Πρόεδρος της Φαρμακευτικής Επιτροπής του Ελληνο-

Aμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου (AmChamGR). Πρόσφατα εντάχθηκε στην εθνική πρωτοβουλία 

«BrainReGain-Ελληνισμός Εν Δράσει» με έμφαση στον τομέα της Υγείας. Η Λαμπρίνα Μπαρμπετάκη αποτελεί 

ένα στέλεχος με μεγάλη εμπειρία στον φαρμακευτικό κλάδο διεθνώς, όπως επίσης στον κλάδο της 

βιοτεχνολογίας και της συμβουλευτικής, με παρουσία σε περισσότερες από 20 χώρες και σε ρόλους 

αυξημένης ευθύνης για τη διαμόρφωση επιχειρηματικής στρατηγικής καθώς και στρατηγικής για την έρευνα 

και ανάπτυξη σε πολλές θεραπευτικές κατηγορίες. Πριν ενταχθεί στην Abbott/AbbVie, εργάστηκε σε διεθνή 

έργα της IQVIA και στην Allianz Γερμανίας. Ξεκίνησε την καριέρα της στην Apivita S.A. στην Ελλάδα. Είναι 

πτυχιούχος Φαρμακευτικής από το Πανεπιστήμιο Πατρών, κάτοχος μεταπτυχιακού Master στη Διοίκηση από 

την Οικονομική Σχολή Αθηνών (ΟΠΑ) και κάτοχος MBA με εξειδίκευση στο Μάρκετινγκ από το Πανεπιστήμιο 

του Lancaster.εταίρους.

ΛΑΜΠΡΙΝΑ ΜΠΑΡΜΠΕΤΑΚΗ
Διευθύνουσα Σύμβουλος και Πρόεδρος Δ.Σ., AbbVie Φαρμακευτική Ελλάδα, Κύπρος & 

Μάλτα, Αντιπρόεδρος Α’, Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο 



Ο Δημήτρης Γερογιάννης είναι συνιδρυτής της Humanbound, μιας πλατφόρμας AI Security Posture 

Management (AI-SPM) που βοηθά τις επιχειρήσεις να εντοπίζουν κάθε AI agent στο περιβάλλον τους, 

να τους υποβάλλουν σε συνεχή έλεγχο για ευπάθειες και να διατηρούν μια ποσοτικοποιημένη εικόνα της 

κατάστασης ασφάλειας σε ολόκληρη την υποδομή τεχνητής νοημοσύνης τους. Παράλληλα, είναι 

ιδρυτικό μέλος και πρόεδρος του AICatalyst, ενώ μέσω πρωτοβουλιών όπως το AI+Beers meetup 

προωθεί την ανοιχτή συνεργασία και τη δικτύωση στο ευρύτερο οικοσύστημα της τεχνητής νοημοσύνης. 

Κάτοχος διδακτορικού (PhD) στην Υπολογιστική Όραση (Computer Vision), συνδυάζει βαθιά τεχνική 

εξειδίκευση με πρακτική επιχειρηματική εμπειρία στην εφαρμοσμένη τεχνητή νοημοσύνη.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
Co-Founder, Co-CEO Tech & Product

Humanbound



Η Έλενα Μπάρλα είναι serial tech entrepreneur, μηχανικός και ανώτατο στέλεχος με 20 χρόνια διεθνούς 

εμπειρίας στην τεχνολογία, τα M&As, τη στρατηγική, την ψηφιακή καινοτομία και το μέλλον της εργασίας. 

Έχει διατελέσει σε ηγετικές θέσεις σε παγκόσμιους οργανισμούς όπως Elsevier, Procter & Gamble, 

Ericsson και Stanton Chase, με παρουσία σε Ιταλία, Ηνωμένο Βασίλειο και Ελλάδα. Είναι Διπλωματούχος 

Μηχανολόγος Μηχανικός του ΕΜΠ, κάτοχος MBA από SDA Bocconi και executive education στον 

Ψηφιακό Μετασχηματισμό στην Υγεία από την Ιατρική Σχολή του Harvard, καθώς και δημοσιευμένη 

επιστημονική συγγραφέας με έργο σε διεθνή περιοδικά και συνέδρια. Η Έλενα είναι Ιδρύτρια & 

Διευθύνουσα Σύμβουλος τριών venture-backed εταιρειών τεχνολογίας: την Among Doctors (2013),

πολυβραβευμένη πλατφόρμα medtech που κατατάσσεται στα Top 9 Social Networks για Γιατρούς 

παγκοσμίως, την Future BrAIn (2023), πλατφόρμα τεχνητής νοημοσύνης που διαμορφώνει το μέλλον της 

εργασίας μέσω real-time analytics οργανωσιακής κουλτούρας και ηγεσίας στο υβριδικό 

ανθρωποκεντρικό-agentic περιβάλλον, και την CEO+ (2026), πλατφόρμα Decision AI Intelligence για 

CEOs & ανώτατα στελέχη. Αναγνωρισμένη στις Top 30 Greek Women in Tech, είναι δεσμευμένη 

υποστηρίκτρια της γυναικείας επιχειρηματικότητας, της συμπεριληπτικής ηγεσίας και της τεχνολογίας με 

ουσιαστικό αντίκτυπο. 

ΕΛΕΝΑ ΜΠΑΡΛΑ
CEO και Συνιδρύτρια

Future ΒrAIn



Ο Σταύρος Καλαφάτης είναι Υφυπουργός Ανάπτυξης, αρμόδιος για την Έρευνα και την Καινοτομία. Βουλευτής 

της Νέας Δημοκρατίας στην Α΄ Περιφέρεια Θεσσαλονίκης από το 2003. Διετέλεσε Υφυπουργός Ανάπτυξης 

(2007–2009), Υπουργός Μακεδονίας–Θράκης (2009), Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλοντος Ενέργειας και 

Κλιματικής Αλλαγής (2012–2014), Υφυπουργός Εσωτερικών αρμόδιος για θέματα Μακεδονίας–Θράκης (2021–

2023).Γενικός Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας (2019–2021 και 2023–2025), 

κατόπιν προτάσεως του Πρωθυπουργού και Προέδρου της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη. 

Υπεύθυνος του Τομέα Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Ν.Δ. (2016–2019) και Συντονιστής της ΟΔΕ Παραγωγής και 

Εμπορίου της ΝΔ (2015 2016). Υπεύθυνος του Τομέα Πολιτικής Ευθύνης Τουρισμού της ΝΔ (2004 – 2007).

Υπηρέτησε επί χρόνια τον χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ως Δημοτικός Σύμβουλος στον Δήμο 

Θεσσαλονίκης (1998–2006). Διετέλεσε Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Πρασίνου και Αντιπρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου. Επικεφαλής μείζονος αντιπολίτευσης του Δήμου Θεσσαλονίκης και τακτικό μέλος της 

Επιτροπής Περιφερειών της Ε.Ε. (2014–2019). Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1965. Είναι Δικηγόρος. Πτυχιούχος 

της Νομικής Σχολής του Α.Π.Θ. Κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος στον Τομέα των Διεθνών Σπουδών 

(Α.Π.Θ.) και στο Sports Management (University of Maryland, Η.Π.Α.). Απόφοιτος του Αμερικανικού Κολλεγίου 

Ανατόλια. Εργάσθηκε ως Διευθυντής και Υπεύθυνος Επικοινωνίας εφημερίδων της Θεσσαλονίκης. Διετέλεσε 

Σύμβουλος Οργάνωσης και Επικοινωνίας της Π.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ. Δίδαξε επίσης την επιστήμη του αθλητικού 

management σε ιδιωτικά ΙΕΚ. Έγγαμος με την Βίκυ Μωυσιάδου και πατέρας δύο παιδιών. Μιλά Αγγλικά.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΘ. ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
Υφυπουργός Ανάπτυξης, Αρμόδιος για την Έρευνα και την Καινοτομία



Η Λίτσα Παναγιωτοπούλου αποτελεί μία από τις πλέον εμβληματικές προσωπικότητες της καινοτομικής

τεχνολογίας, της επιχειρηματικότητας και της εκπαίδευσης στην Ελλάδα, με διαδρομή άνω των τεσσάρων

δεκαετιών και επιδραστικό αποτύπωμα στο διεθνές οικοσύστημα. Με σπουδές στην Πληροφορική και το

Management στο Πανεπιστήμιο του Λονδίνου, έχει διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στον ψηφιακό

μετασχηματισμό της χώρας, συμβάλλοντας στην υλοποίηση κρίσιμων ψηφιακών υποδομών, όπως το

TAXISnet, και στην ανάδειξη της γνώσης ως στρατηγικού κεφαλαίου. Υπήρξε από τις πρώτες γυναίκες που

ανέλαβαν ανώτατες ηγετικές θέσεις σε παγκόσμιους τεχνολογικούς οργανισμούς, ενώ ως επικεφαλής της

Oracle Ελλάδας, Νοτιοανατολικής Ευρώπης και Κύπρου ίδρυσε θυγατρικές σε 16 χώρες, διαμορφώνοντας

ένα μοντέλο διοίκησης με διεθνή εμβέλεια. Θεσμικά, έχει υπάρξει πρώτη γυναίκα Γενική Γραμματέας του

Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου και προεδρεύει στην Επιτροπή Εκπαίδευσης, Καινοτομίας και

Επιχειρηματικότητας. Η πολυετής της προσφορά έχει αναγνωριστεί με σημαντικές διακρίσεις. Το 2023 τιμήθηκε

από το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης για την ουσιαστική συμβολή της στη διείσδυση των Τεχνολογιών

Πληροφορικής και Επικοινωνιών στη Δημόσια Διοίκηση και στον Ιδιωτικό Τομέα. Το 2026 έλαβε το GIWA

Lifetime Achievement Award, στα Greek International Women Awards, ως αναγνώριση της εξαιρετικής

πορείας και της διαχρονικής προσφοράς της στην τεχνολογία και την εκπαίδευση. Σήμερα, εδραιώνοντας

περαιτέρω τη διεθνή της παρουσία, είναι Senior Advisor στο Purdue University, ενώ παράλληλα υπηρετεί ως

Αντιπρόεδρος του Ειδικού Τομεακού Επιστημονικού Συμβουλίου «Περιφερειακή Ανάπτυξη και Τεχνολογία»,

στον άξονα «Περιφέρεια και Επιστημονική Διασπορά».

ΛΙΤΣΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ
Πρόεδρος Επιτροπής Εκπαίδευση-Καινοτομία-Επιχειρηματικότητα, Ελληνο-Αμερικανικό 

Εμπορικό Επιμελητήριο & CEO, E.VI.A Intelligent Performance
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